



# Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

7 ноября  
2014 года  
ПЯТНИЦА  
№181 (9265)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

## ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА

### Старое Ермаково получило от регионального правительства в подарок спортплощадку



Гостей встречали национальной выпечкой

В минувшую субботу в селе Старое Ермаково состоялось торжественное открытие новой универсальной спортивной площадки.

Объект был построен в рамках реализации областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2010-2018 годы». Спортивная площадка оснащена искусственным покрытием, освещением и спортивным оборудованием, позволяющим заниматься хоккеем, фигурным и массовым катанием на коньках в зимний период и мини-футболом, баскетболом, волейболом, теннисом - в летний период.

В церемонии приняли участие руководство района и сельского поселения Ермаково, управление культуры, спорта, туризма и молодежной политики, педагоги, учащиеся Староермаковской школы, спортсмены района и жители села.

Глава Администрации района Рафаэль Багаутдинов в своем выступлении отметил, что открытие площадки сыграет большую роль в дальнейшем развитии спорта

в одном из крупных сельских поселений района.

Рафаэль Камилович подарил организаторам праздника подарки от районной администрации и депутата Самарской губернской думы В.А. Субботина.

В свою очередь школьники поблагодарили областное и районное руководство за такой большой подарок - спортплощадку. Особенно воодушевленным было их творческое выступление.

После торжественного разрезания ленточки, символизирующей открытие площадки, и первого удара мячом по воротам, состоялся товарищеский матч по мини-футболу между командами сельских поселений района. Спортивные состязания в этот день длились до темноты. По итогам игр безоговорочную победу одержала команда сельского поселения Ермаково, второй результат показала команда сельского поселения Новое Усаменово, третьей была команда сельского поселения Камышля, на четвертом месте команда школьников из этого же поселения.

Призеры соревнований были поощрены денежными премиями от администрации сельского поселения Ермаково.

## КОРОТКО

**УВЕЛИЧЕН** размер прожиточного минимума пенсионеров Самарской области. В следующем году с нынешних 5 941 рубля он вырастет до 6 420 рублей. Если вапа пенсия с учетом денежных выплат ниже установленного минимума, то вы имете право на социальную доплату до указанной суммы.

**СПУСТЯ** десять лет в губернии вновь открываются вытрезвители. Первые модульные здания, рассчитанные на десять мест, появились в Самаре и Тольятти. В перспективе такие центры откроются в Новокуйбышевске, Чапаевске, Сызрани, а также на территории крупных больниц скорой помощи, куда чаще всего и доставляются граждане в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

**НА ТЫСЯЧУ** мужчин в области приходится 1187 женщин, однако в возрастной группе до 31 года наблюдается дефицит невест. Но чем старше становятся мужчины, тем больше вокруг них ровесниц. А наибольшая тендерная диспропорция наблюдается в пожилом возрасте. К 65 годам мужчин становится в полтора раза меньше, чем женщин, а к 75-ти - более чем в два раза. Приятное исключение - Волжский район, где на тысячу женщин в прошлом году приходилось 1007 представителей сильного пола. В остальных муниципалитетах стабильно преобладает женское население.

## 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЛИЦИИ

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИЦИИ №56 МО МВД РОССИИ «КЛЯВЛИНСКИЙ!» ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел! Этот праздник соединен с судьбами многих поколений сильных духом, смелых и мужественных людей, избравших главным делом своей жизни защиту справедливости, чести и достоинства человека.

Сегодня к органам внутренних дел общество предъявляет все более высокие требования. От качества работы полиции, ее эффективного сотрудничества со всеми государственными структурами и организациями, с общественностью зависит успешная реализация программ экономического и социального развития района, а в конечном итоге - обстановка в обществе, спокойствие и уверенность людей в завтрашнем дне. Спасибо за то, что достойно несете трудную службу, связанную с обеспечением важнейшего права любого человека - права на личную безопасность.

Желаю вам и всем вашим близким крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, успехов и удачи в профессиональной деятельности!

Р.К. Багаутдинов.

Глава Администрации муниципального района Камышлинский

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ, ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Позвольте мне от всей души поздравить вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь важному и ответственному делу - охране прав и законных интересов граждан, общественного порядка, безопасности и борьбе с преступностью. Служба в полиции трудное, опасное, но благородное дело, и вы всегда с честью и достоинством выполняете свой долг перед государством и гражданами. От вашей оперативности и профессионализма зависят человеческие жизни и судьбы.

Особые слова благодарности хочу адресовать ветеранам, которые верой и правдой служили народу, с честью и достоинством выполняли свой конституционный долг перед Отечеством.

Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в решении возложенных задач по обеспечению законности и правопорядка.

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## Дежурная часть - визитная карточка полиции

Фания Каримова. Фото автора.

Обычная вахта, очередное дежурство, суточный наряд, сводка происшествий - эти понятия знакомы не только полицейским. Дежурная часть - это и визитная карточка, и центр управления, и кухня, и передовая.

Суточная предпраздничная вахта выпала для моего героя рассказа по графику и началась вполне обычно. Утром, заступив на службу, оперативный дежурный старший лейтенант полиции ОП №56 МО МВД России «Клявлинский» Зульфат Яруллин принял у сменщика документацию, оружиевую комнату, проверил спецсредства, состояние связи. С ним на дежурство в этот день заступил его сослуживец старший сержант полиции Гариф Сагиров.

Многие не знают, что тишины в дежурной части почти не бывает - даже ночью. Работа сопровождается треском раций и почти непрерывными телефонными звонками. Телефон 02 - самый популярный в районе, шутят напарники. По мнению оперативного дежурного, работу в любых обстоятельствах можно сравнить с работой авиадиспетчера крупного аэропорта. То же напряжение психики и необходимость принимать бы-



стрые решения, та же ответственность и те же стрессовые ситуации. Не последнее дело - интуиция. А быстрая реакция? А хладнокровие? А сострадание? Всё это тоже должно быть в арсенале дежурного.

За 20 лет работы в органах внутренних дел Зульфат Яруллин приобрел опыт, умение анализировать ситуацию и предвидеть развитие событий. Он считает все эти качества из самых важных профессиональных качеств сотрудника дежурной части. И сам старается развивать в себе эту профессиональную интуицию.

Руководство и сослуживцы считают Яруллина одним из опытных сотрудников, умею-

щим оценить возникшую ситуацию, распределить силы дежурной смены. В его послужном списке несколько раскрытых личным сыском преступлений. Сам он считает, что ему в этом помогли хорошая память, умение общения с людьми, которые пришли в полицию за помощью.

«Все, кто приходит к нам, находят в состоянии стресса. Кого-то надо успокоить, кому-то оказать более серьезную помощь. Иногда потерпевшие возмущаются: почему вместо того, чтобы бросаться раскрывать преступление, о котором он сообщил, мы задаем вопросы: как совершалось это деяние, что при этом говорил преступник, во что был одет, как себя вел, что было необычного в его поведении, внешности, движениях, - с некоторой досадой рассуждает старший лейтенант полиции. - Люди не всегда понимают, что оперативный дежурный не выезжает на место преступления. Моя задача - обеспечить информацией наружные наряды, чтобы те знали, кого и где искать, и что их ожидает на месте вызова».

Главное качество оперативного дежурного полиции - способность понимать друг друга с полуслова, быстро принимать решения в сложных ситуациях, работать четко и безошибочно, словно компьютер.



## Поздравляем!

**УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА! ДОРОГИЕ ВОСПИТАННИКИ СПЕЦИАЛЬНОЙ (КОРРЕКЦИОННОЙ) ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА ИМЕНИ А.З. АКЧУРИНА ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ!**

Примите самые искренние поздравления с юбилеем школы. С чего начинается дом? Конечно же, с ребенка! А если это особенный дом, собравший под своей крышей мальчишек и девочек по воле судьбы оставшихся без попечения родителей, то, соответственно, и внимание таким детям должно быть уделено особое, чтобы не сломать, а, наоборот, возродить уже надломленные росточки жизни.

В этом году школе - интернату исполняется 50 лет. Для истории это всего лишь миг, а для многих поколений выпускников, ветеранов труда и нынешних учителей это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях, и открывает новые страницы творческой деятельности.

Понятно, что непросто выдался путь школы, но всегда руководители и работники стремились сделать детей счастливыми, стать для них надежной опорой в жизни. Замечательно то, что нынешний коллектив не растерял созданных в школе традиций, что это единомышленники, стремящиеся не только дать детям определенные знания, но и развивать их в различных направлениях. И видно, что это одна большая семья. Я приношу искреннюю благодарность сотрудникам школы, посвятившим свою жизнь детям, за вложенную в них душу, за терпение, трудолюбие и любовь к своей профессии.

От всей души желаю педагогам новых творческих свершений, профессиональных побед, ученикам - успехов в учебе и примерного поведения, ветеранам педагогического труда - активного участия в делах интерната. Всем - доброго здоровья, благополучия, радости и оптимизма.

**Р.К. Багаутдинов.**

Глава Администрации муниципального района Камышлинский

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА, ВОСПИТАННИКИ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА!

Самый «заботливый» и «внимательный» дом района отмечает свой полувековой юбилей. Школа-интернат сегодня – это современное образовательное учреждение, основной целью которого является коррекция и развитие личности воспитанников, имеющих различные нарушения в здоровье, их социальная реабилитация и адаптация. В этот день особые слова признательности хочется адресовать педагогам школы-интерната. Вы не только вкладываете в своих учеников знания, но и учитесь жизненной мудрости, терпению и усердию. От вашего каждодневного труда и профессионализма во многом зависит будущее воспитанника учебного заведения.

Дорогие воспитанники! Верю, что школа для вас - второй родной дом, в котором вы всегда находите защиту и поддержку. От вашего старания, любознательности и трудолюбия зависит дальнейшая ваша судьба.

В этот юбилейный день желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всем.

**Ф.Ф. Шаймарданов.**

Председатель Собрании представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия».

### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

50 лет назад в селе Камышла гостеприимно распахнула свои двери коррекционная школа-интернат. 50 лет здесь бурлит жизнь. Школа с радостью встречает новых воспитанников и с грустью провожает выпускников. Все меняется. Неизменным остается только одно - любовь и преданность коллектива к выбранной профессии. В вашем труде - радость творчества, сила духа и способность сопереживать. В этот юбилей хочется пожелать коррекционной школе-интернату, чтобы еще многие годы твой парус надували ветра знаний, добра и лучших человеческих отношений. А коллективу школы от всей души желаю крепкого здоровья, профессиональных достижений, любви и признания воспитанников.

**И.Ш. Рахметуллин.**

Начальник Камышлинского отдела образования.

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Преданные специалисты своего дела работают в коррекционной школе-интернате имени А.З. Акчурина. Благодаря их заботе, таланту и терпению вот уже 50 лет из стен учебного заведения выходят ребята и девушки, готовые к самостоятельной взрослой жизни. Профессия педагога не знает случайных людей. Она требует выдержки и твердого характера, но в тоже время понимания и сочувствия, любви, ежедневного самосовершенствования. И я приношу искреннюю благодарность педагогам и ветеранам школы-интерната, посвятившим свою жизнь детям, за вложенную в них душу, за терпение, трудолюбие и любовь к своей профессии. В стенах школы царит только родительская любовь, здесь дети искренни. Так пусть устроится всё в ваших жизнях.

**З.А. Сафин.**

Глава сельского поселения Камышла

### УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ И ГОСТИ СЕЛА КАМЫШЛА!

Приглашаем Вас на торжественное мероприятие, посвященное 50-летию специальной (коррекционной) школы-интерната имени А.З. Акчурина с. Камышла. Мероприятие состоится 7 ноября 2014 года. Место проведения: РДК с. Камышла. Время проведения: 11.00 часов.

ШКОЛА: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

## Школа-интернат имени А.З. Акчурина празднует 50-летний юбилей

2014 год ознаменован радостным событием для школы-интерната имени А.З. Акчурина - полувековой юбилей.

Для сегодняшних воспитанников и педагогов школы многие страницы истории школы мало знакомы, поэтому коллектив образовательного учреждения решила превратить в жизнь социальный проект «Школа - вчера, сегодня, завтра», посвященный данному событию. Школа имеет 50-летнюю историю, она насыщена интересными фактами, достижениями, которые реализовывались благодаря упорному труду руководителей, педагогического коллектива и работников школы. Скольким выпускникам открыла школа дорогу в жизнь...

Работа над проектом дала возможность не только глубже и лучше изучить историю своей школы, но и узнать о работах школы, об их вкладе в ее развитие, о дальнейшей судьбе выпускников, помогла наметить пути совершенствования школы и с достоинством провести мероприятия, посвященные 50-летию юбилею. Результаты проекта открыли новые странички в летописи школы-интерната, стали определенным вкладом в сохранение исторических данных о ней. Ведь знать прошлое - значит, во многом понять настоящее и предвидеть будущее. Собранный материал обогатил школьный музей и вызвал у всех участников проекта интерес к истории родного края и школы.

Школа была открыта в июне 1964 года. Размещалась она в нескольких корпусах. Учебный корпус занимал три здания (начальные классы, обувная, столярная мастерская, старшие классы).

Школа всегда шла в ногу со временем, и какие бы задачи перед ней не ставились, достойно с ними справлялась. Руководили коллективом умные, бескорыстные, энергичные и талантливые директора. Первым директором Камышлинской вспомогательной школы - интерната был Абдулла Акчуринов. Благодаря его неутомимому труду и настойчивости, волевому и целеустремленному характеру, 1 сентября 1978 года открыла свои двери новая трехэтажная школа. Теперь эта школа-интернат носит имя А.З. Акчурина.

В течение 14 лет коллектив школы возглавлял Марат Насыров, который щедро вкладывал свои силы и знания делу просвещения. Будучи руководителем, он не оставался в стороне от спортивной жизни школы и села. Воспитанники занимали призовые места, как в командном, так и в индивидуальном зачете.

Сегодня руководит школой отличник просвещения РФ Замил Садриев. Это руководитель современных взглядов, с активной жизненной позицией, способный творчески подходить к профессиональной деятельности. Требовательность, принципиальность и самостоятельность в решении поставленных задач снискали уважение и авторитет коллег, учащихся и их родителей. Благодаря его хозяйской хватке, упорству и настойчивости школа преобразилась. Приобретены новое оборудование к урокам, мебель, создан компьютерный класс, ежегодно проводится ремонт помещений и т.д.



Нынешний год особенный - Камышлинской школе-интернату исполняется 50 лет! Сегодня со словами поздравления я обращаюсь к своим коллегам - преподавателям и воспитателям, техническим работникам и воспитанникам - это праздник каждого из нас. В школе учат не только читать, писать и считать, но и думать, познавать окружающий мир, богатство науки. В школе-интернате учат жить, в школе-интернате учатся жить. Мы все очень хотим, чтобы наши дети уверенно чувствовали себя во взрослой жизни, чтобы смогли в будущем создать свои крепкие семьи. Мы верим, что все наши воспитанники любят школу, которая стала для них родным домом, где есть теплая постель, хлеб насущный, где ребенку уютно и комфортно, где работают родные ему люди, которых он уважает и которым доверяет.

Коллектив образовательного учреждения дружный и творческий. Это единое содружество, сплоченное годами. Доказательством тому является результат участия во многих областных, окружных и районных мероприятиях педагогов Т.С. Сабировой, Л.Н. Мингагиной, Т.М. Сабировой, В.Р. Егоровой, Ф.Х. Шариповой, Т.Т. Гарифуллиной, М.Г. Хайруллиной, Р.А. Шарафудиновой, И.И. Фатхутдиновой, Г.А. Аглиуллинной, Э.М. Раяновой.

В 2013 году коллектив школы занял второе место в районном конкурсе среди образовательных коллективов района «Семья - будущее России», посвященном году семьи. В 2014 году школа показала лучший результат в спартакиаде среди образовательных коллективов района.

У успешных педагогов успешны и дети. Дети с нарушениями интеллекта наряду с другими принимают активное участие в районных, зональных, областных смотрах, конкурсах, соревнованиях, занимая призовые места. Коллектив школы старается интегрировать умственно отсталого ребенка в общество уже сейчас, находясь в стенах родной школы. Так в областной спартакиаде среди специальных коррекционных школ команда учащихся школы-интерната имени А.З. Акчурина заняла II место. Алексей Чернер принял участие в конкурсе «Безопасный труд в моем представлении» и был награжден дипломом и ценным призом Министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области.

Лауреатами III степени в номинации «Эстрадный вокал» XII областного фестиваля художественного, спортивного, прикладного и технического творчества молодежи «Зимняя сказка» стали А. Орлов, Д. Храмова, лауреатами II степени в номинации «Эстрадный танец» - М. Носырева, А. Лукошкина, С. Вишневецкий, А. Першин. Диплом III степени регионального этапа Международного конкурса на лучший школьный учебно-практический проект «Природа, Человек, Страна-2013» награждена К. Кугушева, диплома II степени областного конкурса социально-значимых проектов «Моя страна - моя Россия» удостоены С. Чумасев, М. Колесников, Д. Кугушев. Грамотой за II место в областных соревнованиях по боулингу поощрены М. Носырева, М. Шарафиев. Именной премии Губернатора Самарской области удостоена Т. Николаева, одержавшая победу в номинации «Физическая культура и спорт».

Сегодня образовательную деятельность осуществляют 34 педагога. В школе обучается 115 детей разной национальности со всей Самарской области, в том числе 52 сироты. Всем им требуется особая помощь в процессе обучения и воспитания. Школа имеет все условия для осуществления образовательного коррекционно-развивающего процесса. Здесь создана служба, где работают специалисты, ведущие коррекционно-развивающий образовательный процесс. Созданы методические объединения специалистов коррекционной педагогики, учителей начальных классов и технологии, воспитателей. Успешно функционирует школьный психолого-медико-педагогический консилиум, который тесно сотрудничает с областной комиссией. Для обеспечения здоровьесберегающей среды организовано круглосуточное медицинское сопровождение.

Для обслуживания комплексной программы реабилитации в стенах школы создан диагностический и лечебно-реабилитационный медицинский блок, состоящий из специальных кабинетов, оснащенных соответствующим оборудованием. Имеется кабинет лечебной физкультуры и ритмики, где занятия проводятся по группам в соответствии с медицинскими показателями. Ежегодно все воспитанники проходят лечение в санаториях Самарской области, отдыхают в летних оздоровительных лагерях в сопровождении своих учителей и воспитателей.

Профессиональная трудовая подготовка ведется по четырем направлениям: швейное, столярное, обувное дело и сельскохозяйственный труд. Уроки проходят в мастерских. В весенне-летний период учащиеся 5-9 классов заняты сельскохозяйственным трудом на пришкольном участке.

В процессе обучения большое значение придается проектной деятельности. Под руководством учителей выполнены социально-значимые проекты для поселения Камышла. В рамках акции «Живи, родник» восстановлены два родника Кара топ и Нуруллинский. В ходе проектной работы «Сад моей мечты» в честь 65-летия победы в Великой Отечественной войне воспитанники под руководством педагогов посадили 65 саженцев яблонь.

Говоря о знаменательной для школы дате, с благодарностью хочется вспомнить о ветеранах педагогического труда и техническом персонале. О людях, которые отдали всё самое лучшее и светлое этой школе, которые долгие годы делают с нами все праздники и будни.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ



## От всей души

Дорогая редакция! Прошу через газету выразить искренние слова благодарности директору школы-интерната З.Г. Садриеву, всем сотрудникам и воспитанникам за теплый и искренний прием, посвященный юбилею учреждения.

Мы, пенсионеры и ветераны труда, с особым волнением и трепетным чувством переступали порог своей родной школы в день ее 50-летия. Мы были приглашены на юбилейную встречу «От всей души». Заранее каждому из нас были вручены пригласительные билеты, а в назначенный день, 24

октября, был организован подвоз ветеранов на праздник. Сопровождали нас учительница Н.М. Шайхутдинова, водитель К.Н. Закиров.

В школе нас встретили нарядные дети и сотрудники, все были очень внимательны, доброжелательны, рассказывали о жизни школы, показывали фотоальбомы «Летопись школы» за 50 лет, лента Памяти, книгу «От поколения к поколению», красочные плакаты, подготовленные детьми. Перелистывая альбомы, мы вспоминали, как молоды мы были, узнавали своих друзей, подруг. А собрались мы на эту встречу с разных уголков нашей Родины, всего 60 человек.

В красочно украшенном зале накрыты праздничные столы, к которым нас пригласили сотрудники школы Садриев З.Г., Салахова Г.С., Аглиуллина Г.А., Шафигуллина Ф.М., Тухбатшин А.И., Сабирова Т.М., Хайруллина М.Г., Раянова Э.М., Мингатинова Л.Н., Шафигуллина Ю.Р.

На торжественном мероприятии присутствовали руководитель аппарата Главы Администрации района Р.М. Шакуров, глава сельского поселения Камышла З.А. Сафин, начальник отдела образования И.Ш. Рахметуллин. Все они тепло поздравили нас с юбилейной датой, пожелали здоровья и всего наилучшего. При-

ятно было увидеть своих коллег: первого в истории жизни школы заместителя директора интерната Ф.А. Зайнуллина и комсомольского работника тех лет Я.Ф. Минатдинова, которые пришли с подарками.

Каждый приглашенный на праздник смог поделиться своими воспоминаниями, сказать слова благодарности организаторам. Очень понравилось выступление детей И. Кирсева И., Е. Селина, П. Лукманова под руководством Ф.Х. Шариповой. Они исполнили песню «Туған як» на русском и татарском языках. Своими талантами щедро делились и педагоги школы. Выступил школьный хор и его солистки Р.А. Шара-

фудинова, Р.Н. Садриева, Г.Р. Насырова. Душевно вели концерт В.Р. Егорова и Г.Р. Насырова.

Вспомнили минутой молчания и тех, кто не дожил до славного юбилея, они навсегда останутся в наших сердцах. В конце мероприятия всем вручили подарки, выполненные детьми, и гостинцы. Этот праздник запомнится нам своей душевностью и минутами радости, которые подарили нам педагоги и воспитанники школы. Живи и дальше, родная школа, учи не только знаниям, учи жизни.

От имени всех ветеранов труда М.З.Аглиуллина.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский сообщает, что по объявленному аукциону от 16 сентября 2014 года земельные участки, сельскохозяйственного назначения из районного фонда перераспределения, предоставлены в аренду со сроком на 3 (три) года, в соответствии со ст.38.1. Земельного кодекса Российской Федерации, следующим заявителям:

№ лота	Характеристика земельного участка	Арендатор	Годовой размер арендной платы в руб.
1	кадастровый номер: 63:20:0310001:9, площадь: 50716 кв.м., разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, местоположение: Самарская область, Камышлинский район, в 2500 метрах на юго-запад от с.Камышла;	Гатиятов Ильшат Нигматулович с.Камышла ул.Клявлинская, д.3	1200
2	кадастровый номер: 63:20:0301004:7, площадь: 166542 кв.м., разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, местоположение: Самарская область, Камышлинский район, в границах (бывшего колхоза «Мир») Камышлинского района Самарской области	Давлетшин Равиль Игдарович с.Камышла ул.М.Джалиля, д.7, кв.2	3340
3	кадастровый номер: 63:20:0301004:6, площадь: 410000 кв.м., разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, местоположение: Самарская область, Камышлинский район, в границах (бывшего колхоза «Мир») Камышлинского района Самарской области	Давлетшин Равиль Игдарович с.Камышла ул.М.Джалиля, д.7, кв.2	8400
4	кадастровый номер: 63:20:1101001:18, площадь: 10000 кв.м., разрешенное использование: для животноводства, местоположение: Самарская область, Камышлинский район, пос.Чулпан, 300 метров по направлению на юго-запад от моста через реку Телгас	Заялов Фанис Юрисович пос. Чулпан ул. Советская, д.26	250
5	кадастровый номер: 63:20:0301004:4, площадь: 150562 кв.м., разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, местоположение: Самарская область, Камышлинский район, в границах (бывшего колхоза «Мир») Камышлинского района Самарской области.	Ахмедов Филлиман Ахмед оглы с.Камышла ул.Клявлинская, д.17	3200

### ООО «ВЕТЗООСЕРВИС»

Дистрибьютер ведущих мировых и отечественных производителей ветеринарных и биологических препаратов. РЕАЛИЗУЕТ ВАКЦИНУ ПРОТИВ МАСТИТА, А ТАК ЖЕ ДРУГИЕ ВАКЦИНЫ, ВИТАМИНЫ, ВЕТЕРИНАРНЫЕ ПРЕПАРАТЫ, ИНСТРУМЕНТЫ, ДЕЗ. СРЕДСТВА ДЛЯ ПТИЦЕВОДСТВА И ЖИВОТНОВДСТВА.

Весь товар сертифицирован. Оптовые цены. Наличный и б/н расчет. БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ. НАСТОЯЩЕЕ КАЧЕСТВО.

Со склада в Самаре ул Авроры д 72  
тел 8(846)-268-95-40, 246-01-46 E-mail: 72vzs@mail.ru



### ИТОГИ АУКЦИОНА

Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области 29 октября 2014 года проведены аукционные торги по продаже земельных участков.

№ лота	Наименование имущества	Сведения о заявителях	Продажная цена в руб.	Победитель
1	Кадастровый номер - 63:20:0503002:11; местонахождение - Самарская область, Камышлинский район, на расстоянии примерно 770 метров от моста через реку Сок на автодороге «Урал» - Новое Усманово по направлению на юго-восток; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование: земельные участки заняты зданиями, строениями, сооружениями, используемыми для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции; ограничения (обременения): не зарегистрированы; площадь: 1949 кв.м. Срок аренды - 5 (пять) лет.	Нет заявок	0	Аукцион по лоту №1 не состоялся, так как на участие в аукционе не поступило ни одно заявление.
2	Кадастровый номер - 63:20:0502004:152; местонахождение - Самарская область, Камышлинский район, село Новое Усманово, напротив дома №29 по улице Рабочая; категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: под гараж для индивидуального автотранспорта; площадь: 60 кв.м.	Кулуев М.А. Кузнецов А.И.	10 500	Кулуев М.А.

### ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА.

9 ноября в РДК с 9.00 до 17.00 часов.

**ШУБЫ МУТОН, НОРКА, НУТРИЙ, БОБЕР.**

Цены от 10 тыс.рублей, а также **МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ** с доплатой г.Пятигорск.



Милые дамы!

7 ноября в РДК с 9.00 до 16.00 часов

**ПРОЙДЕТ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА Плащи, тренчи, пальто**

г.Пенза, размеры 44-70. Ждем вас за покупками!

**Котлыбыз!**

**Иске Ярмәк авылы Хатып Нури улы Билаловка-65 яшь**  
Хөрмәтле, кадерле кодабыз! Без сине чын күңелдән юбилеең белән котлыбыз. Сиңа бәхетле озын гомер, корычтай исәнлек, балаларыңның һәм оныкларыңның игелекләрен, жан жылысын тоеп, кайгы-хәсрәтсез, тормыш иптәшен Сажидә кодагың белән тигезлектә, муллыкта яшәвеңне телибез. **Парлап канат кагу жиңелерәк, Тормыш сезне ялгыз итмәсен. Тормыш чышмәләре чылтырап аксын, Мәңге-мәңге суы кипмәсен.**

**Иң изге теләкләр белән кодагың Флера һәм балалар гаиләләре белән.**

**Халик Нури улы Билаловка-65 яшь**  
Кадерле кешеләр! Без сине чын күңелдән туган көнөң-юбилеең белән котлап, иң изге теләкләребезне юллыбыз. Аллаһы Тәгалә сиңа нык исәнлек, жан тынычлыгы һәм иман байлыгы насыйп итсен.

*Сабырлык та, түземлек тә биргән,  
Ахыры Ходай сиңа тумыштан.  
Шуңа күрә оныгылмас жырдай,  
Яшисең тәм табып тормыштан.  
Тел белән тапшыру авыр,  
Кайнар йөрәк жылысын.  
Сиңа Ходай насыйп итсен,  
Бәхетләрнең иң-иң зурсын.*

**Иң изге теләкләр белән кодагың Флера һәм балалар гаиләләре белән.**

**Камышлы авылы Әлфия Шәһит кызы Мөхәммәтжанова-55 яшь**  
Сөекле әнием, яраткан әбиебез, кодагыбыз! Сине ихлас күңелдән юбилеең белән тәбриклибез.

*Канатларын жәеп фәрештәләр,  
Жил давылдан сине сакласын.  
Ходай Тәгалә үзе юлдаш булсын,  
Юлларыңны гөлләр капласын.  
Озын гомер бирсен Ходай сиңа,  
Сызламасын аяк-кулларын.  
Кайгы-хәсрәт күрми шатлык белән,  
Үтсен сиңең гомер юлларың.*

**Кызың Нурия, киявең Рәфис, оныкларың Розалина, Ясмина, кодаң һәм кодагың-Бөгелмә шәһәрәннән.**

**Әлфия Шәһит кызы Мөхәммәтжанова**  
Газиз әнием, сөекле әбиебез, кодагыем! Без сине олы йөрәктән юбилеең белән котлыбыз.

*Әниебез сиңең күңелең якты,  
Бул син озын гомерле.  
Гел эшләгән игелекләрең өчен,  
Син хөрмәтле безгә, кадерле.  
Сиңа булган чиксез рәхмәтебез,  
Урын алсын йөрәк түрәндә.  
Сакла үзеңне, сакла берүк,  
Син бит, әни, безгә бер генә.*

**Кызың Әлфинур, киявең Фаил, оныкларың Лилия, Азалия, кодагың Кәримә.**

**Әлфия Шәһит кызы Мөхәммәтжанова**  
Кадерле, яраткан әнием, әбиебез, кодагыбыз! Сине чын күңелдән юбилеең белән котлыбыз.

*Синең туган көңгә, әниебез,  
Нәрсә бирик икән бүләккә?  
Безгә кылган һәрбер яхшылыгың,  
Сакланачак мәңге йөрәктә.  
Рәхмәт сиңа, рәхмәт барысы өчен,  
Сыгылмавың өчен зымышка.  
Тик яхшылык кына бүләк итеп,  
Яшәрбез без, әнкәй, тормышта.*

**Кызың Гөлнар, киявең Әнвәр, оныкларың Илназ, Әмир, кодагың-Похвистнево шәһәрәннән.**

**Әлфия Шәһит кызы Мөхәммәтжановага**  
Газиз, сөекле әниебез, әбиебез! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән тәбриклибез.

*Матур итеп яшисең син жирдә,  
Урнәк бит син безгә һәр эштә.  
Озын гомер сиңа теләгәндә,  
Амин, диеп торсын фәрештә.  
Уйлама әле картаям диеп,  
Шат, көләч бул, сүнмә-сүрелмә.  
Кадер-хөрмәт күрәп үтсен гомерен,  
Урыннарың булсын гел түрдә.  
Балаларың Раил һәм Арслан гаиләсе белән.*

**Яңа Усман авылы Зарина Шамил кызы Әһнадиевага-20 яшь**  
Кадерле тормыш иптәшем, яраткан әнием! Сине юбилеең белән кайнар йөрәктән котлыбыз.

*Кабул ит син бездән бүләк итеп,  
Изге теләк-күңел хисләрен.  
Бәхет-шатлык кына юлдаш булсын,  
Матур үтсен килер көннәрең.*

**Тормыш иптәшен Мансур, кызың Алсу.**

**Зарина Шамил кызы Әһнадиевага**  
Сөекле, яраткан кызыбыз! Сине юбилеең белән ихлас күңелдән тәбриклибез.

*Юбилеең котлы булсын,  
Ак чәчәккә төренсен.  
Киләчәктә яшәү көннәрең,  
Яхшылыкка күмелсен.  
Яшә жирдә сөеп һәм сөелеп,  
Мәхәббәтнең аңлап кадерен.  
Безнең теләк сиңа гел бәхеттә,  
Гел шатлыкта үтсен гомерен.*

**Әтиң Азат, әниң Гамилә, әбиең Гайниса.**

**Зарина Шамил кызы Әһнадиевага**  
Кадерле, яраткан кешеләр! Сине ихлас күңелдән юбилеең белән котлыбыз.

*Тормыш юлың сикәлтәсез булсын,  
Ә саулыгың булсын корычтай.  
Гомер буге гел шатлыкта яшә,  
Ләззәт алып шушы тормыштан.*

**Абыең Айрат, апаң Азалия, иркәң Айнур.**

**Зарина Шамил кызы Әһнадиевага**  
Яраткан кешеләр! Сине юбилеең белән чын күңелдән тәбриклибез.

*Беркайчан да авырма син,  
Саулыкка туеп яшә.  
Шатлык йөрсен гомерлеккә,  
Синең белән янәшә.*

**Абыең Равил, апаң Галия, Шамил, иркәң Альбина.**

**Наилә Шәйхелислам кызы Шәмсиевага**  
Сөекле әнием, яраткан әбиебез! Без сине ихлас күңелдән туган көнөң белән тәбриклибез.

*Рәхмәт сиңа йөрәк жылың өчен,  
Кабызганга бәхет кояшын.  
Күңел тынычлыгы, ныкты саулык,  
Булсын һәрчак гомер юлдашын.  
Кояш кебек балкып чыгасың син,  
Безне күргәч ишек төбенә.  
Мең рәхмәт сиңа, кадерлебез,  
Саламәт бул картлык көнөңдә.*

**Кызың Гөлфия, киявең Алик, оныкларың Элина, Алмаз.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОТ 300 РУБЛЕЙ ЗА 1 кв.м.**  
Тел: 8-927-900-87-80, 8-929-707-48-84.

**ОТДЕЛКА И РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ.**  
Облицовочные работы (откосы, плитка, пластик), монтаж гипсокартона. Установка дверей. Гарантия качества. Тел: 8-929-706-02-36 (Ринат).

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. ГАРАНТИЯ.**  
Св-во №2332. Тел: 8-987-298-75-57, 8-937-292-29-72.

**СКИДКА НА МОТОБЛОК**  
с двигателем Honda 3500 рублей.  
**НА МОТОБЛОК**  
с двигателем Lifan 2800 рублей.  
**ДОВЕРЯЕМ ПРОВЕРЕННОМУ.**  
Мы с вами с 1991 года.  
Адрес: ст.Клявлино, ул.Советская, 35Б. Тел: 8-84653-2-29-42, с.Исаклы, ул.Куйбышевская, 109.

**КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ**  
по цене 120 руб. за ведро, семенной по 100 руб., скороспелый сорт по 140 руб.  
Телефон: 8-927-26-48-161.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.**  
Гарантия. Качество.  
Тел: 8-937-574-54-54.

**КАФЕ «ТРОПИКАНА»**  
ТЦ «Самарочка»  
**ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА ГОРЯЧИЕ ОБЕДЫ И НА ВЕЧЕРНИЕ ПОСИДЕЛКИ С ДРУЗЬЯМИ.**  
Требуются работники, зарплата 10-12 тыс.рублей.  
Тел: 8-927-755-80-23, 8-967-725-07-98.

**www.mk163.ru**  
Новинка! ТРИКОЛОП Full HD  
МОНТАЖ, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ  
**СПУТНИКОВОЕ ТВ** КОМПЛЕКТ С УСТАНОВКОЙ от 5500 руб.  
ТРИКОЛОП ТВ ТЕЛЕКАРТА КОНТИНЕНТ ТВ и др.  
т.: 8-917-118-72-65, 8-927-658-03-88

**ПРОДАЕТСЯ:**  
- керамзитобетонные блоки, газобетонные блоки завода «Коттедж» (цены ниже заводских). Кольца для колодцев и выгребных ям. Доски, брус, срубы для бань. Скидки!!! Тел: 8-927-744-40-41.  
- пшеница, овес, рожь, фураж, сено (экспорт в тюках-20 кг, в рулонах-300кг), с .Северное. Тел: 8-922-872-28-38, 8-922-620-15-82.  
- новые зимние колеса на штатпованных дисках R 13, Nokian Hakkapelita 7, цена 13 тыс.рублей. Тел: 8-927-655-40-62.  
- овцы. Тел: 8-963-116-71-96.  
- норковая шуба, черного цвета, размер 46-48, недорого. Тел: 8-929-703-58-99.  
- а/м ВАЗ-21102, 2003 года выпуска, цвет вишневый, газ-бензин, в хорошем состоянии, торг уместен, цена договорная. Тел: 8-927-764-52-64.  
- бычки от 3 недель до 2 мес. Тел: 8-927-831-16-26, 8-917-636-63-66.  
- дом с зем.участком, в с.Камышля, по ул.Набережная, 57. Тел: 8-937-063-07-89, 8-922-822-14-11.  
- однокомнатная квартира(43 кв.м)+лоджия в с.Камышля, цена 1 млн.100 тыс.рублей, торг уместен. Возможен обмен на квартиру в г.Самара, с доплатой. Тел: 8-927-900-87-80.  
- однокомнатная квартира в жилом районе, по ул.Победы, 137. Тел: 8-937-184-61-69.  
- рабочая лошадь (кобыла). Тел: 8-937-186-69-60, 8-937-209-55-35.

**Поздравляем!**

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ, ВETERАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!**

Служба в органах внутренних дел по праву считается одной из самых тяжелых, ответственных и необходимых. Сотрудники полиции несут круглосуточную службу, не считаясь с личным временем, в ущерб своим семьям, и зачастую рискуя жизнью в мирное время. Не случайно общество относится к деятельности сотрудников полиции так внимательно и требовательно: граждане с полным правом ждут от нее эффективной работы и высокого профессионализма. Полиция - это самая близкая к народу правоохранительная структура. Именно поэтому основным критерием оценки нашей деятельности сегодня является доверие граждан.

Весомый вклад в воспитание и развитие нового поколения сотрудников органов внутренних дел вносят ветераны, отдавшие службе долгие годы, которые душой и сердцем остаются в строю, передают накопленный опыт сотрудникам.

Поздравляю ветеранов, сотрудников с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов вам, вашим родным и близким!

**Р.М. Гагаулли, начальник ОП № 56 МО МВД России «Клявлинский» подполковник полиции**

**Уважаемые ветераны и сотрудники ОВД!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником-Днем сотрудника ОВД! В этот день желаю вам тепла и добра на жизненном пути, терпения и успехов в вашем нелегком, но благородном деле-служении Отечеству. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, семейного благополучия, счастья, поддержки близких и дорогих вам людей.

**С.Ф.Язев, председатель совета ветеранов.**

Администрация и Собрание представителей муниципального района Камышлинский сердечно поздравляют Почетного гражданина Камышлинского района жителя села Старое Усманово Нуртдинова Казима Галиповича с днем рождения. От всей души, с большой любовью желаем доброго здоровья. Тепло, сердечно поздравляем, Всех благ и радости желаем.

Общее собрание и члены Совета ММРО махаллы №204 села Камышля в лице председателя Совета Тахаутдинова Р.Г. искренне поздравляют депутата Самарской губернской думы Валитова Гумара Зуфаровича за отстаивание интересов махаллы в ООО «Газпромтрансгаз Самара» и за содействие в подготовке к отопительному сезону. Вы оказали нам неоценимую помощь. Вы человек слова и дела, а потому Ваше имя широко известно. С пониманием, доброжелательностью и компетентностью относитесь к каждому, кто обращается к Вам с просьбой. Эффективно и с легкостью решаете задачи разного масштаба. Мы поздравляем Вас с юбилеем. Желаем Вам здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и всех благ.

**Металлочерепица**  
**Профнастил Забор**  
**Сайдинг Водосток**  
**25 цветов и оттенков!**  
Изготовим и доставим с завода за 3 дня!  
Выезд замерщика и консультация БЕСПЛАТНО!!!  
**8-937-074-36-36; 8 (846) 213-06-23**

Адрес редакции и издательства: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышля ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны: Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 1585.

Номер подписан в печать 6.11.2014г. в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ. Подписной индекс 524336 Цена свободная. Тираж - 1362 экз.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Учредители: Правительство Самарской области, Администрация Камышлинского района, Муниципальный информационный центр «Нур». Газета зарегистрирована в Поволжском Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС7-3134, от 29 апреля 2005 года.

